



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол №10/2019

Постійної депутатської комісії Ірпінської міської ради VII скликання з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення

«25» вересня 2019 року.

Місце проведення: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

Присутні члени комісії: Сиритиш С.Ф., Курбачинський

Доповідачі: Літвинюк А.В.

Запрошені \_\_\_\_\_

Головував на засіданні: Тікурчик В.С.

Пропозиція розпочати засідання комісії:

Голосували:

«За»- 3

«Проти»- 0

«Утримались»- 0

Засідання розпочає.

Порядок денний засідання комісії зведений у таблицю

№п/п	Подання	Суть питання	Рішення комісії	Результати голосування	Примітки
1	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Статуту Комунального підприємства «Ірпінськомунікаціясервіс» Ірпінської міської ради в новій редакції		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
2	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КП «Управління житлово-комунального господарства «Ірпінь» Ірпінської міської ради на списання майна		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
3	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального підприємства «Управління благоустрою міста» Ірпінської міської ради Київської області в новій редакції та внесення змін до видів економічної діяльності комунального підприємства		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
4	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про внесення змін до Програм		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
5	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання пільг щодо орендної плати за оренду об'єктів комунальної власності		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
6	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження протоколу засідання конкурсної комісії по розгляду питань про надання в оренду комунального майна від 16 вересня 2019 року №10/2019		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
7	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про доповнення переліку об'єктів комунальної власності, що можуть бути надані в оренду з конкурсу		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
8	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про розгляд електронної петиції щодо заборони спалювання шин на території Машторфу		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
9	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження актів приймання-передачі до комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь об'єктів державної власності, які під час приватизації не ввійшли до статутного капіталу ПрАТ «Ірпіньмаш»		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	



10	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про внесення змін до рішення сесії від 14.03.19 №4918-65-VII «Про надання дозволу КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради на передачу основних засобів за адресою: м. Ірпінь, вул. Л.Українки, 40»	«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0
11	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь квартири №124 в будинку №7-Е по вул. Мінеральна у м. Ірпінь	«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0
12	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про безоплатну передачу з балансу виконавчого комітету Ірпінської міської ради фактичних витрат по капітальним видаткам, які проведені за рахунок коштів міського бюджету, на баланс КП «УЖКГ «Ірпінь», КП «Управління благоустрою міста»	«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0
13	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про передачу комунального майна на праві господарського відання	«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0
14	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження правил поховання в м.Ірпінь	«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0
15	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу Ірпінській міській раді на викуп нежитлового приміщення	«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0
16	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження звіту з незалежної оцінки	«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

**Пропозиція закрити засідання.**

Голосували :

За- 3  
Проти-0  
Утримались-0

Засідання комісії закрито.

Голова комісії

В.С. Пікулик

Секретар комісії

Члени комісії:

*Вікторія С.Д.  
Куровант.*